

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 11

засідання Приймальної комісії

Сєверодонецького фахового коледжу культури і мистецтв імені Сергія Прокоф'єва

від 27.07.2024 р.

ПРИСУТНІ (ОНЛАЙН)

1. Марина ЯВОРСЬКА, директор коледжу, Голова Приймальної комісії
2. Наталія ЮРЧЕНКО, заступник голови Приймальної комісії
3. Наталія ПАСІЧНИК, відповідальний секретар Приймальної комісії
4. Ольга МІХАЛЄВА, заступник відповідального секретаря Приймальної комісії
5. Галина БРАЖКО, член приймальної комісії
6. Ольга БУЛЄКОВА, член приймальної комісії
7. Ксенія КРАВЦОВА, адміністратор БД ЄДЕБО
8. Ганна НУЖДА, член приймальної комісії

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Формування Рейтингових списків вступників 2024 р. (скорочений термін навчання) на основі ПЗСО за спеціальностями 025 «Музичне мистецтво» та 026 «Сценічне мистецтво» за результатами вступного випробування на місця регіонального замовлення.

(Доповідач Наталія ПАСІЧНИК, відповідальний секретар Приймальної комісії;)

СЛУХАЛИ:

Наталію ПАСІЧНИК, відповідального секретаря Приймальної комісії, яка доповіла про те, що Рейтинговий список вступників 2024 року на основі ПЗСО на місця регіонального замовлення формується за категоріями в такій послідовності:

вступники, які мають право на зарахування за результатами позитивної оцінки вступного випробування на місця регіонального замовлення;

вступники, які мають право на зарахування на загальних умовах.

Рейтинговий список вступників впорядковується за конкурсним балом від більшого до меншого; за результатами розгляду мотиваційних листів.

У рейтинговому списку вступників зазначаються:

прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) вступника;

конкурсний бал вступника;

ознака підстав для зарахування за результатами позитивної оцінки вступного випробування на місця регіонального замовлення;

освітньо-професійний ступінь, спеціальність, назва конкурсної пропозиції, форма здобуття освіти.

Прізвища вступників, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія, територія населених пунктів на лінії зіткнення, адміністративної межі, особливо небезпечна територія (які не зареєстровані як внутрішньо переміщені особи) або переселилися з неї після 24 лютого 2022 року, підлягають шифруванню у всіх інформаційних системах за їх зверненням.

Рейтингові списки формуються приймальною комісією з БД ЄДЕБО.

Рейтинговий список від 27.07.2024
Фаховий молодший бакалавр, Денна, 025 Музичне мистецтво, Музичне мистецтво, За кошти державного або регіонального замовлення

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові вступника	Конкурсний бал	Ознака особливих підстав для зарахування
1	Кравцова Ксенія Сергіївна	190,000	
2	Чабан Вероніка Олександрівна	190,000	
3	Любий Богдан Ігорович	185,000	
4	Лялько Єлизавета Вадимівна	180,000	

Рейтинговий список від 27.07.2024
Фаховий молодший бакалавр, Денна, 026 Сценічне мистецтво, Сценічне мистецтво, За кошти державного або регіонального замовлення

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові вступника	Конкурсний бал	Ознака особливих підстав для зарахування
1	Сідорченко Юлія Андріївна	190,000	
2	Александрова Тетяна Анатоліївна	187,000	
3	Мацакова Дарина Дмитрівна	170,000	

УХВАЛИЛИ:

Затвердити Рейтингові списки вступників 2024 р. (скорочений термін навчання) на основі ПЗСО за спеціальностями 025 «Музичне мистецтво» та 026 «Сценічне мистецтво», фаховий молодший бакалавр, форма здобуття освіти – денна, за кошти місцевого бюджету (за регіональним замовленням) за результатами вступних випробувань та оприлюднити їх на сайті коледжу.

Голова Приймальної комісії



Марина ЯВОРСЬКА

Відповідальний секретар
Приймальної комісії



Наталія ПАСІЧНИК